

圖片導讀



信仰法輪大法合法 (第三版)



巴爾的摩感恩節遊行 媒體聚焦法輪功 (第七版)



台灣一位博士班研究生的修煉故事 (第四版)



從月亮的傳說看紅朝運勢 (第八版)

聯合國命令中共調查活摘器官指控 懲辦兇手

聯合國十一月二十一日要求中共立即組成獨立調查團，對法輪功學員受到酷刑虐待甚至被活摘器官的指控進行調查，並要求對參與迫害的責任人繩之以法。反酷刑委員會還要求中共對「勞教」制度、國家機密法律、騷擾辯護律師、騷擾和酷刑對待人權捍衛者和原告人、缺少調查以及資料的收集等問題進行解釋。

據英文大紀元報導，這是全世界最大的國際組織近幾年來第一次直接命令中共政權對其大範圍的迫害人權負責。



十一月三日至二十一日，

在日內瓦舉行聯合國反酷刑委員會 (United Nations Committee against Torture) 第四十一屆會議，其間十一月七日和十日，七年來首次對中共的酷刑問題進行審核，包括「法輪功人權」在內的十九個人權團體對中共推行酷刑提出強烈譴責。中共做了可笑辯解。據法新社報導，聯合國反酷刑委員會中國問題特派專員菲麗斯·加耶 (Felice Gaer) 在審核會議中指出，中共當局「頻繁使用國家機密法案來控制信息」，她對中共毫無誠意將虐待個案統計數據公開感到

憂慮。加耶表示，她對中共代表只強調其已頒布的相關反酷刑法律這一回應感到「困惑」，因為該委員會希望獲得「具體實施這些法案的信息」。

聯合國反酷刑委員會的專家在發現作為締約國的中國未能履行《禁止酷刑公約》中的條款後，十一月二十一日命令中共當局對法輪功學員器官被活摘的指控和對這場對法輪功迫害的責任人進行調查，確保行惡者被繩之以法並受到懲罰。

「中共活體摘取法輪功學員

器官」調查報告的作者之一、國際人權律師大衛·麥塔斯 (David Matas) 十一月七日和十日參加了聯合國反酷刑委員會的會議。他表示，中共政權應該遵從委員會的建議和意見。他在新聞發佈會上說：「如果中共不進行或組成獨立調查團，對法輪功修煉者受到迫害和被活摘器官的指控進行調查，那麼中方就違反了《禁止酷刑公約》中的國際義務。」(下轉第七版)

圖：聯合國反酷刑委員會特派專員菲麗斯·加耶女士

中學女教師被藥物迫害致死經過

山東省蒙陰縣第六中學 (舊寨中學) 生物教師張德珍，女，由於堅持修煉法輪大法，按照「真、善、忍」的準則做好人，在2002年9月19日再次被蒙陰縣公安局刑警大隊非法抓捕，被非法關押在蒙陰縣看守所，於2003年1月31日 (臘月二十九) 被迫害致死，年僅38歲。最近得知，由於中共邪黨人員急於回家過年，一劑毒針把張德珍致死，第二天是中國傳統新年。

臘月二十八日，張德珍、張桂鳳、王相英和另外一位大法弟子被中共惡警抬進車裡，拉到蒙陰縣中醫院，惡警們和中醫院大夫合謀給大法弟子們注射一種藥物。當時大法弟子們在一樓的一個病房裡，張德珍還沒到醫院就不省人事了，獄醫不但沒及時搶救，還給她和大法弟子們一起強行注射了不明藥物。藥只打了一半，就覺得渾身發熱、口幹，全身疼，兩腿發軟。「醫生」還有意在大法弟子們腋窩處夾了兩個熱水瓶。

大法弟子王相英質問獄醫王春曉：「你們究竟給大法弟子們用的什麼藥？」一會看守所的所長孫克海來了，大法弟子王相英又問給大法弟子們用的什麼藥時，孫沒有回答，反而得意地說：「這不是很好嘛！」王相英說：快把張德珍送回家，你們要多少錢給你們。



惡警們不但不送，還停在病房裡很長時間。在這個過程中，大法弟子張桂鳳把針頭拔下來了，四、五個惡警摀著又給張桂鳳強行打上。張德珍的情況越發嚴重了，惡人照樣強制把那瓶藥打完，一群惡警在那兒看著。後來，大法弟子張桂鳳大聲背大法書籍，王相英也背，這時張德珍還有些清醒，也在背。一會，邪黨不法人員們把幾位大法弟子送到了三樓病房，惡警強行給王相英試體溫打針。

因第二天就是大年初一了，惡徒們急著回家過年，此時張德珍還沒甦氣，還活著，惡警們合謀在王相英和張桂鳳面前「演戲」，把張德珍放在一個能推的小床上，醫生把床的四個床角上掛上吊瓶，講了一番如何如何搶救。隨後，一個

醫生在張德珍身體的某個部位用小針推了一針藥，張德珍一會兒就沒有聲音了。在一旁等著的惡警小聲說，又結束了一個。張德珍被推出去了。

大法弟子張德珍就這樣被迫害致死了。張德珍的家人被蒙陰縣610辦公室通知見面，她的哥哥張德文和侄子被直接接到了蒙陰縣火化場。此時，張德珍身體已僵硬，她1米60多的身體蜷縮成一團，傷痕纍纍，瘦的變了形。張德珍單位的人員帶去了衣服，但由於屍體僵硬已無法更換衣服，只好給她披在了身上。蒙陰縣610邪惡之徒強迫張德文在火化通知單上簽字，張德文拒絕後遭到暴打，被逼含淚簽字。隨後張德珍的遺體被火化，邪黨惡徒造謠說死於「心臟病」。

在這之前的二天，大法弟子劉淑芬 (女，39歲) 在蒙陰看守所歷經4個多月的摧殘後，於2003年1月29日 (農曆臘月27) 被迫害致死。據悉，劉淑芬和張德珍在迫害致死之前幾天一起遭毒打。劉淑芬的屍體全身是傷，蜷縮成一團。事後，蒙陰縣610給了劉淑芬的家人4000元錢，610辦公室副主任類延成囂張的說：「就給你們4000元，不要，一分也拿不到，告到哪裏也沒用。」



法輪功學員在胡錦濤一行途經之處高舉橫幅標語



法輪功學員接受媒體採訪講真相

亞太會議 秘魯學員呼籲制止中共迫害

十一月二十二日至二十三日亞太高峰會議在秘魯舉辦，秘魯法輪功學員在會前向秘魯總統遞交了關於法輪功在中國大陸受迫害的真相資料，呼籲秘魯總統向前來參加會議的胡錦濤轉達秘魯法輪功學員的心聲：立即停止迫害法輪功！同時法輪功學員也向各政府官員和各媒體發放關於法輪功在中國大陸受迫害的真相資料及呼籲制止中共迫害法輪功的信件。

十三日、十九日、二十日，

法輪功學員分別受多家電台採訪，向秘魯各界的廣泛聽眾講述中共極力掩蓋的在中國大陸迫害法輪功的事實。節目受到各界民眾的關注，人們紛紛打電話到電台詢問詳情。

秘魯法輪功學員在胡錦濤一行途經之處高舉真相橫幅標語，從機場至酒店以至秘魯總統府的途中，均可看到舉著「法輪大法好」、「法輪大法是正法」、「真善忍」標語的法輪功學員。

首家法輪功書籍專賣店在美國開業一週年

首家法輪大法書籍專賣店——天梯書店本店開張一週年，滿足有緣之士希望購買法輪功書籍的迫切需求。其經理竹先生表示，天梯書店本店於去年十一月在新澤西州開張至今，一方面為修煉者購買法輪大法原著及音像資料提供方便，另一方面也為有興趣了解法輪功的人，提供正面的渠道能夠系統瞭解什麼是法輪功。

據資料記載，法輪功的主要著作《轉法輪》一書曾經是一九九七年中國十大暢銷書。但是，自一九九九年七月二十日，中共開始迫害法輪功之後，在大陸就被禁止出版並遭到大量銷毀；所以，在大陸已無法從正常渠道購買正式出版的法輪大法書籍；在海外的許多華人書店迫於中共使領館的壓力，不敢銷售法輪功書籍。

天梯書店開張後，許多人從報紙、或網上獲得此消息，有的致電查詢，從天梯書店網站訂購《轉法輪》的有緣人絡繹不絕，有的親自到書店購買書籍。在這家與眾不同的書店，也發生了不少「不尋常」故事。有一位女孩叫辛西婭 (Cynthia)，二十多歲，她與三位朋友從小在一個社會風氣不太好的社區長大，她與這幾位朋友們一

直在琢磨，要學些什麼來改變這不好的社會，但一直沒有答案。數月前，辛西婭對天祈問：「上帝啊，您能否告訴我，我應該學什麼？」結果第二天，她發現門前有一張介紹法輪功的傳單。通過讀《轉法輪》，辛西婭明白了以前自己很多對人生的困惑，她與朋友開始修煉法輪大法。

書店經理竹先生表示，天梯書店是在美國註冊的非營利機構，希望通過努力，讓更多人受益於法輪大法修煉，受益於「真、善、



忍」。除法輪大法原著之外，目前天梯書店還暫時代理明慧叢書和中國古典文學作品，輔助現代人理解傳統修煉文化，理解「修」與「煉」的內涵。